

火疗：烧出来的健康和财富

□见记者 宋锋辉

试想一下，忽忽的火苗在身上某处烧伤会是什么结果？烧伤！

错，是健康。起初，记者也认为会烧伤的，直到亲眼见到这种疗法，这就是火疗。“这种疗法不同于我们以往的火疗。”该项目的负责人薛永辉说，传统的火疗是用高度数白酒点燃，然后用手蘸上带火苗的酒在患者受伤的部位进行按摩，主要适用于跌打瘀伤和祛寒。而这种火疗则是利用酒精密度比水小的原理，先铺上热的湿毛巾，放上酒精，点火，待热后用湿毛巾扑灭，如此几次，待毛细血管充分张开后，将火疗精油倒入薄膜，然后贴在身上，让火疗精油沿着毛细血管充分进入病灶，达到治病强身的目的。

薛永辉说，这种疗法非常简单，只需要酒精、热敷液精油、保鲜膜、一次性手套、几条毛巾和一盆温热水等材料，就可以在家

自己为自己进行火疗。先把毛巾放到温热的水中，然后把湿毛巾铺到身上治疗的部位，铺三到四层。然后倒上酒精点燃，燃烧15秒左右用湿毛巾扑灭，待热退去后再点燃，如此反复。酒精要撒三到五遍。最后，把热敷液精油涂抹于病灶部位，并用保鲜膜包裹上，40分钟左右去除。

这种火疗的方法主要适用于各种疼痛、无菌性炎症、慢性功能性的内脏疾病、美容、保健等。薛永辉说，她现在从事的保健治疗，而且自己是革命家庭出身，自从学会这种火疗之后，她觉得这种保健治疗的方法简单易学，容易掌握，而且适合自己在家里进行理疗。

目前，薛永辉自己开了一家专营店，据称经营效果还不错。记者上周在她的专营店采访时看到，一些市民是专门到此来火疗，而且不少都是老客户了。

另据了解，虽然这种方面简单易学，但

是学习的费用并不少。薛永辉说，目前有这方面的培训，但是培训费都在千元左右，很多还是分部位教授。记者在一家网站上也看到，仅是针对后整脊的火疗方法，6~8天的学期，学费就要1500元。薛永辉表示，她想把这种方法免费传授给广大市民。对此项目感兴趣的，不妨也来试试。

创富帮办



▶▶ 邮箱：
lywbcfzk@sina.cn

▶▶ 联系电话：
15603998055

创富帮办追踪 保健枕被多方看好

□见记者 宋锋辉

自本报2010年12月27日“创富帮办”报道《保健枕：谁来为我做嫁衣》之后，该项目受到了广泛的关注。2011年1月10日，记者再次找到了王跃武，就相关情况进行了跟踪报道。

“见报之后，效果不错，有很多人打电话来询问。”王跃武说。这些人主要有三类。

第一类是想对该产品进行代销，他们都是关心现在这些产品是否面市、如何代销等问题。

第二类是想要购买使用，这些市民是想进一步了解其功效和价格等信息。

第三类是想与王跃武合作进行开发生产，其中有位姓马的商人，自己开有药店和药厂，想要合作生产。

由于想要购买的人较多，为了让顾客

能看到实物，并进行使用，王跃武自己动手做了一些样品。在他家里，他把这些样品给记者进行了展示。记者发现，这些样品都是用棉麻布料制成，里面填充药粉，手感舒适，有香味。

由于临近春季，想要和他合作开发生产的商家都是和他约定来年再详谈。现在，王跃武对自己的产品的前途充满信心。



茅于軾：房地产泡沫吹出了高GDP

GDP有质量的好坏，同样10%的GDP增长，它的质量是可以不一样的。中国的高GDP是地产泡沫吹出来的。一栋房子的价钱已完全脱离了市场价格，由此也造成巨大的房产泡沫。而统计GDP时又把这种泡沫统计进去，势必造成了GDP的高增长。

叶檀：CPI还要涨 省钱会越省越穷

拼命省钱，不如合理投资理财。在目前的情况下，有多余的资金，最好是给自己投资，投资健康和教育，增强自己生活的主动权。拼命省钱和存钱都等于倒贴钱，以前的生活方式必须改掉，拼命省钱到最后肯定是越省越穷，然后由政府来接济。不过，大吃大喝的消费和透支消费也不应提倡。

任志强：房产税不是抑制房价的武器

房产税作为税收的调整是合理的，如果把它作为抑制房价的武器，不但目的不对，方法也不对。从世界上实施房产税、物业税的国家来讲，这样只会抬高房价，不会降低房价。即便短期（征收房产税）有可能，但这个预期如果非常明确地从学者的建议变成了法律的话，那就是另外一回事了。

罗杰斯：投资中国股市好于楼市

人民币是当今世界上最安全的货币之一，未来几年，人民币将呈现升值趋势，目前阶段可大胆买入，长线持有。但是，投资人民币资产应选择适当时机。他认为，中国房地产市场存在一定的价格高估。对于中国股市，他长期看好，建议投资者在下跌时买入，长期持有。

曹仁超：2011年股市“牛皮向上”

2011年A股走势估计是牛皮向上。沪指下支撑2800点左右、上阻力3500点左右。在2800点左右可低吸，接近3500点宜获利回吐。参考恒生指数等各种指数，上证指数可能需在2319点至3478点牛皮一年甚至两年才打破上阻力，即由2010年7月2日开始的牛皮市要到2012年上半年才打破上阻力3478点。

左小蕾：加息是多次渐进的过程

央行选择在去年底加息与今年年初提高利率的作用是不一样的，因为在去年底提高利率，意味着今年所有信贷资产价格都会按照去年的利率水平进行定价。同时，给了市场今后利率将继续调整的预期。因为单次的利率小幅调整实际上对实体经济的影响不大，需要多次调整的效果累加方能看出效果。

龚方雄：今年A股有20%~30%的上涨空间

今年中国经济增速可能会比去年低一点，但仍然会维持在9%~10%；今年通货膨胀应该会呈现前高后低的情况，下半年将会下降至4%左右；今年股市将会呈现震荡上行的格局，全年将有20%~30%的上涨空间，而一季度将是入市的好时机。

(万虹 整理)

创富前沿

新网店：创业者的另一片天空

□记者 李永高

“新网店”让身患残疾的她月入8000元

洛阳市青年创业就业服务中心(www.lysczx.com)是团市委服务我市青年创业的专职机构，去年以来继九阳原磨豆浆、金锣冷鲜肉等创业就业项目之后，又推出一项与一般网店不同的新型网上创业就业项目，即新网店。

经该中心负责人介绍，记者采访到了这种“新网店”项目的洛阳第一人——31岁的刘继霞。刘继霞身有残疾，去年她筹了两万元，在网上购物商城开了个网店，凭着一台电脑再度当起老板。短短几个月，她赚了数万元，月收入达到8000元，银行的贷款已经还得差不多了，她还劝慰母亲“好好保重身

体，等着享女儿的福”。

刘继霞在接受记者采访时说：每个想创业的人，一路走来都很难，要抓住机会，用最短的时间创造出最大的财富。创业就要顺势而为。上世纪80年代，只要你敢到集市上摆个摊，你就可能成为万元户；上世纪90年代，买股票一夜暴富的神话经常上演。而2000年以来，网上购物就成了大趋势，也有巨大的市场空间。2007年，我国网上销售

额为800亿，2008年为1350亿，2009年为2670亿，2010年预计有5000亿以上，这个增速是惊人的。据商务部预测，2015年，我国网上消费占全国消费总额的20%。就是说全国人均每消费100元，其中20元是在网上消费的。

只需两步即可借助“新网店”赚钱

一开网店，需要选信得过的物流公司配送货物，想办法从上百万家网店中脱颖而出，而且百度、谷歌推广费用庞大，QQ聊、个人空间、博客花钱少，但效果可能不理想。再者，进货、推广、流动资金、物流、产品质量和服务、信誉、库存等所有风险都得自己承担，一个无限发展的互联网大平台变成了一个单打独斗的小舞台。

而市青年创业就业中心推出的这个“新网店”模式，则类似于“握紧拳头出击”：

上述事情全部由一个庞大的平台来做。你只需第一步完成网上注册，即可获得无数

商品的网上精品店。2360元、5900元、23600元，投资多少，完全取决于个人经济能力和创业意愿；第二步招商店主（经营者）和推广会员（消费者）。升级版网店就此开业，不用投入太多，完全可以兼职。低成本高回报，推荐会员和自己单买东西都有12%利润返点，网上招商更是可以获得最高达40%的回报。借助该渠道开个新网店，可以从一线品



牌的生产商那里获得货源，从而保障了款式、原料、生产技术和生产工艺等，但价格只是其1/3甚至更低。因为省去了实体店的租金、装修和巨额广告宣传推广费用等，这中间的差价就是消费价值。